
СООБЩЕНИЕ
о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: 
    площадью 12322500 кв.м. с кадастровым номером 36:03:0000000:258, расположенный по адресу: Воронежская область, р-н Богучарский, восточная часть условного кадастрового квартала 36:03:00 00 000; 

21 мая 2025 года в 10 часов 30 минут в здании Дома культуры села Красногоровка, расположенном по адресу: Воронежская область, Богучарский район, село Красногоровка, ул. Западная, д. 11 состоится собрание участников долевой собственности на вышеуказанный земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения со следующей повесткой дня:
1.) Избрание председателя, секретаря собрания и членов счетной комиссии;
2.) О заключении и об условиях дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка от 21 апреля 2017 года с ИП Веретенниковым Игорем Григорьевичем;
[bookmark: _GoBack]3.) О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности заключать дополнительное соглашение к договору аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
          Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно в срок до 21 мая 2025 года по адресу: Воронежская область, Богучарский район, с. Дьяченково, ул. Школьная, д. 33 (Администрация Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области).  
          К участию в собрании и голосованию на нем допускаются только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц.
          Проведение собрания инициировано участниками долевой собственности.      
          Регистрация участников общей долевой собственности и их представителей будет проводиться 21 мая 2025 года по месту проведения общего собрания (начало регистрации участников в 9 часов 30 минут, окончание регистрации в 10 часов 29 минут).






