К сведению граждан
Администрация Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района сообщает, что 18.12.2024 года в 14:00 час.  в зале заседаний администрации Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района будут проводиться общественные обсуждения проектов постановлений администрации Дьяченковского сельского поселения:
       - Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области;
      - Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля осуществляемого администрацией Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области на 2025 год.
Инициатором общественных обсуждений является администрация Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района. Местонахождение: Воронежская область, Богучарский район, с.Дьяченково, ул.Школьная, 33, телефон 8(47366)56334.
Прием замечаний и предложений осуществляется по адресу: Воронежская область, Богучарский район, с.Дьяченково, ул.Школьная, 33, по телефону 8(47366)56334, на электронный адрес: dyach.boguch@govvrn.ru. 
Документы прилагаются.
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